

## Не видно жертвы?

Автор: Евгений  
23.04.2010 21:17 -

---

Смотри, не кто не смог выполнить закон. Все согрешили, это говорит о том, что нет связи с Богом. Не выполнение одной заповеди говорит о всем нарушении закона. А это порождает смерть. А выполнение закона рождает жизнь. Получение света, то есть жизни, в свой сосуд без последующей отдачи приводит к его разбиению и прерывает связь с Богом. Как пример с Адамом. А заполнение светом жизни сосуда и полной отдачей его, как жертвы, из себя приводит так же к смерти, но для воскрешения для новой жизни. То есть, без жертвы не возможно иметь жизнь. Нужно исправить сам сосуд и сделать его дающим, для последующего получения света жизни. В этом и заключается жертва, имея все и все отдать. Что бы все можно было получить через Него для жизни. Эта жертва при получении человека охраняет его от греха. Продельное действие никуда не девается, а остается на вечно. И этим и спасается человек при получении Святого духа, в котором и заложена Его жертва. Если я, заполнен светом на весь сосуд, я становлюсь Богом и мне не очень хочется все это потерять, это очень большие искушения, нет подобия в нашем мире. Ну к примеру, я президент и вся власть у меня и вдруг ради какой то старушки, я должен все добровольно отдать, и включая свою жизнь. Никто этого не сделает, а скажет что это безумие. Так это капля в море по сравнению со светом который несет в себе все и включая вечную жизнь. Это не так просто как кажется со стороны. Даже если я все вижу как причину и следствие в духовном законе, сам путь очень тернистый и весь в шипах страданий. Человек не может пожертвовать и ста последними долларами, даже если ему скажут, что он потом получит в десять раз больше. Все это витает на веревке. А сейчас человек получая к примеру свет, никогда уже, не сможет его получить как наслаждение ради себя. А охраняется этой отдачей и после получает, в себя как новое творение для вечной жизни. Разрыва уже быть не может. Вся жертва и заключается в том, что имея жизнь Он пошел добровольно на страдания и отдачи ее, ради нас. Всех Благ.